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Не постоји другачије решење за Косово и Метохију осим да постигнемо неки споразум,
који ће да прихвате Срби и Албанци, јер то доноси мир, изјавио је председник Србије
Александар Вучић за портал Еспресо и нагласио да "другачије нема мира".

  “Другачије мира нема, разумите то. Разумите ме људи и понашајте се одоговорно сви и
схватите да је то једино што је могуће. Ако немате споразум, Албанци ће бити још
нервознији”, оценио је Вучић.   

“Истина је да на Косову није све албанско и истина је да на Косову није све српско
и истина је да морамо да постигнемо компромис. Онај ко то не разуме увешће
Србију у највећу трагедију из које ћемо изаћи поражени, горе поражени него икад”,
оценио је Вучић.

  

“Ако то људи не разумеју, а видим да не разумеју, ја такође с тим немам проблем. Али, ја
да водим политику у будућности која ће Србију да уведе у најтеже трагедије, ја то нећу.
Србији ћу да подижем национални понос и национално достојанство, да добијемо више
него што смо имали раније”, рекао је он.

  

Вучић је рекао да неће уводити Србију у ратове и сукобе из којих не може да изађе као
победница.
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Знам шта је то што они не могу нама и не плашим се ни албанске војске, ни било кога,
истакао је он.

  

Улазимо у изборну годину

  

Вучић није искључио могућност ванредних парламентарних избора ове године, наводећи
да се у марту или априлу улази у изборну годину.

  

“Очигледно сви мисле да су много снажни и да могу да побеђују. Мислим да на изборе
можемо да идемо. Има идеје унутар странке да ја водим изборну листу СНС пре него
што дође неко други. Чини ми се да би им то могло донети убедљивије резултате”, рекао
је Вучић.

  

Много је важније, додао је он, видети шта је у интересу грађана Србије.

  

Вучић је признао да је погрешио у процени кад је говорио да ће до краја 2018. године
просечна плата бити 500 евра, а било је 465 у јануару.

  

Вероватно су хтели да опљачкају стан, а не да нападну Јовановића

  

На питање о нападима на новинара портала Жиг Инфо Милана Јовановића и најновијем
упаду у стан у којем борави пошто су му запалили кућу, Вучић је рекао да му "нису упали
у стан, него су покушали".

  

“По првим резултатима истраге, тај стан је био празан, месецима нико у њега није
долазио и неко је вероватно типовао празан стан да би био опљачкан, јер се види по
ономе што је употребљавано. Није то било припремано за физички напад, већ за пљачку,
за обијање”, рекао је Вучић.
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Ovako nešto može da napiše samo saučesnik... Zašto bi neko pljačkao stan koji je dugo bio
PRAZAN? Šta se krade iz PRAZNOG stana? Sve je jasno... https://t.co/PniBSAN3ex

— Зоран Живковић (@ZoranDirektno) January 2, 2019     

“Први напад је био напад којим се угрожавала сигурност и безбедност, а да ли је био
покушај убиства, немојте то ни ви, ни ја да закључујемо. То како ће суд да тумачи, то је
њихова ствар”, рекао је Вучић.

  

  

Немојте ви да будете ти који ће да причају: "Јао, неко је покушао да убије Борка
Стефановића", а онај што је покушао да неког другог окреће на ражњу, он је колега
новинар и он је добар, указао је он.

  

Како то Кесић нема проблем?

 3 / 9

https://t.co/PniBSAN3ex
https://twitter.com/ZoranDirektno/status/1080489571111051264?ref_src=twsrc%5Etfw


Александар Вучић: Не постоји другачије решење за КиМ осим да постигнемо неки споразум, на Косову није све српско, нити албанско; Прича о одласку Ивановића са ТВ Прва је празна прича; Не бих се кладио да остајем у политици после председничког мандата
среда, 02 јануар 2019 13:59

  

На питање о одласку Ивана Ивановића са ТВ Прва, Вучић је рекао да је то празна прича.

  

“Човек каже: 'Ја идем с телевизије', је л тако? Рекао је: 'Нико ме није отерао, не свиђа ми
се нови газда и ја идем'", илустровао је Вучић.

  

“Спорно је то што је он хтео да направи још једну емисију, а газда му каже - е, нећеш да
је емитујеш. После 5.000 емисија које му је тај диктатор Вучић дозволио да има, е газди
сметала та једна емисија. Зашто вам ово говорим? Зато што се тражи сваки могући
скандал да би се рекло: 'Јао, ето нам разлога да протестујемо'”, оценио је Вучић.

  

“Ево, како то да Кесић нема проблем? Можда само није хтео да игра игре неких других
људи. Шта мене брига шта они пишу, говоре, слободни су да пишу и говоре шта год хоће.
Зашто ми је ово важно да кажем? Ја знам да ви знате да ту нема ничег”, предочио је
Вучић.

  

Пресуда за убиство Ћурувије биће донета у време “лудог Вучића”

  

Вучић је рекао да тужилац у завршној речи на суђењу општуженима за убиство Славка
Ћурувије није тврдио да иза тог убиства стоји тадашња Влада.

  

“Кажу да је то фалсификат, да је он само поновио оно што је Тијанић говорио. А да је то
рекао, рекао бих му: 'Срам те било, барабо једна', јер ја ни у каквом убиству нисам
учествовао. Пошто кажу да је фалсификат, онда ћу тражити да то проверим”, поручио је
Вучић.

  

Вучић је уверен да ће тај слуај добити свој епилог "али не у време оних који су се
заклињали да ће то да реше, него у време лудог Вучића".
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Ђилас, Јеремић и Обрадовић су ми омиљени опозиционари

  

Према његовим речима, спреман да је учествује у дуелу са лидерима опозиционих
странака, али да то морају да буду политичке странке заступљене у парламенту.

  

На питање ко му је "омиљени опозициони политичар - Војислав Шешељ, Чеда Јовановић
или Ненад Чанак", Вучић истиче да су му омиљени опозициони политичари Драган
Ђилас, Вук Јеремић и Бошко Обрадовић и поново демантује да је Драгану Ђиласу нудио
премијерско место.

  

Истина је да ме је он позивао око неких других породичних ствари, за неке ствари
молио, али о томе нећу да причам, рекао је Вучић.

  

Уверен сам да ће Давидова породица наћи спокој

  

Говорећи о ситуацији у Бањалуци и протеста због убиства Давида Драгићевића, Вучић
је уверен да ће председавајући председништва Босне и Херцеговине Милорад Додик
наћи решења о породици која је неутешна и која је изгубила сина.

  

“Уверен сам да ће у будућности наћи спокој и мир и знати шта се десило с њиховим
дететом, јер страшно је тешко рећи неком ко је изгубио своје дете да никад неће сазнати
како га је изгубио”, рекао је Вучић.

  

Неће бити новог Вучића у СНС-у

  

Вучић наводи и да се "не би кладио" да остаје у политици после председничког мандата.

  

Неће бити новог Вучића у СНС-у, додаје он, јер свако оставља свој печат, али ће свакако
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бити новог лидера у СНС-а.

  

"Не желим да коментаришем, Додик је говорио и против мене"

  

Александар Вучић изјавио је да као председник Србије не жели да коментарише
догађања протеклих дана на улицама Бањалуке.

  

У интервјуу за попртал Еспресо наглашава да нема намеру, ни могућност да се меша у
рад органа РС и БиХ, а да Републици Српској жели стабилност, мир и добру будућност.

  

"Уверен сам да ће председавајући председништва БиХ Милорад Додик наћи решења о
породици која је неутешна, која је изгубила сина и у да ће у будућности наћи спокој и мир
и знати шта се десило с њиховим дететом, јер страшно је тешко рећи неком ко је изгубио
своје дете да никад неће сазнати како га је изгубио", каже Вучић.

  

Он је подсетио да је Додик својевремено говорио на митинзима против њега, али да је
касније постигнут договор да "никад више, као неписано правило, а као у закон да је
уписано, да никад Република Србија не иде против Српске, нити да Српска иде против
Србије".

  

„Владимиру Ђукановићу упућиване горе претње, смирите се сви“

  

Говорећи о претњама које је посланик Српске напредне странке Владимир Ђукановић
упутио самосталној посланици Мариники Тепић, а које су јој упућивали и припадници
неофашистичких група, Вучић је рекао да је Ђукановић саслушан и да јој је наводе
„Мариника схвати нећемо стати“ казао у контексту да СНС неће стати да побеђује на
изборима.

  

Он је казао да су Ђукановићу упућиване горе претње.
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„Ђукановић је саслушан и приведен. Држава је саслушала Ђукановића за нешто што је,
сложићете се ваљда, ипак слабије снаге или сто пута слабије снаге него ‘окретаћемо те
на ражњу’. А не – ово је дозвољено, ово није. Дајте људи, смирите се сви. Држава
никоме неће дозволити такво понашање. Све ћемо да похватамо“, казао је Вучић.

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да Србија неће због Европске уније да
се дистанцира од Русије.

  

Он је рекао да Србија има добре односе са Русијом и да неће да их квари.

  

Вучић је казао да за отварање поглавља 31 у приступним преговорима са ЕУ није услов
дистанцирање од Русије, али, како је додао, да ће да „кажу да је то услов за затварање
поглавља и улазак у ЕУ“.

  

„Србија се налази на евопском путу и ја то не кријем нигде, па ни у Москви. А то што ћете
ви да ми кажете – срушите своје односе с Русијом. А што да их срушимо? Ви да градите
Северни ток, а ми не можемо да градимо Јужни ток? Што? Па, зато што сте ви велики, а
ми мали. Ја ту врсту аргументације нећу да прихватим и са мном тако не можете да
разговарате, ни у Бриселу, ни у Берлину, нити било где другде“, рекао је Вучић.

  

“Томислав Николић није скрајнут, ради један озбиљан посао”

  

Председник Вучић је навео да постоји много људи из СНС-а на локалу чијим радом није
задовољан.

  

„Они нису разумели да су у ствари исти као ови моји омиљени опозиционари. Довољно је
да су неке заменили на власти у својим локалним срединама и онда могу да се понашају
бахато и насилно. На улазу у 2019. годину међу неким члановима СНС, пошто знају да је
ове године Конгрес странке, влада паника“, оценио је Вучић.
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На питање новинара зашто је оснивач СНС-а Томислав Николић упадљиво скрајнут,
Вучић је навео да не зна шта значи да је скрајнут, да се он појављује и да ради „један
озбиљан посао“.

  

„Био је на обележавању странке. Он је не само оснивач број један, ја сам оснивач број
два. Тако ћу и ја сутра кад више не будем на овом месту. Свакако ме нећете виђати
сваки дан. Чујем, нормално ради свој посао“, додао је Вучић.

  

“Плаћали су много веће хонораре за НГ у Ђиласово време, плаћали су као за један
мост”

  

Председник Србије Александар Вучић каже да су у прошлости, за време других влада,
хонорари за извођаче на новогодишњем концерту у Београду били три пута већи.

  

"Плаћали су много више у Ђиласово време. Плаћали су као за један мост, за једну
манифестацију много више него што ће у 2019. години бити ватромета за 15
манифестација. И ту су покушали да обману јавност. Желим да верујем да је то била
ненамерна грешка Бранислава Трифуновицћ, који је рекао да ватромет кошта 850.000
евра. Не, не кошта 850.000, толико је Ђилас потрошио. Овде је 50.000 евра и мање од
тога, и то за 15 манифестација. Дајте људи, ако од дрвета не видите шуму...", каже он у
интервјуу порталу Еспресо.

  

Он такође наводи да је буџет Града Београда данас милијарду и сто милиона, а био је
пре само неколико година, кад је, како каже, Ђилас био најбогатији градоначелник на
свету, 750 милиона - што је увећање више од 30 одсто.

  

"Али, неко има сталну потребу да саопштава нешто ружно..", констатује Вучић.

  

Он се осврнуо у на српско правосуђе истакавши да је оно наша највећа рак рана али да
је то систем који су нам оставили Ђилас и Јеремић.
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среда, 02 јануар 2019 13:59

  

"Ја кажем овима из Европи - лепо сте писали о правосуђу, али стање је много горе, ја
сам сагласан с тим. Каква је ту моја одговорност?", навео је он.

  

Каже и да је иницирао доношење закона о пореклу имовине.

  

"Желим да будем први коме це да буде испитано и да се покаже шта смо то моја
породица и ја добили до 2012. године па наовамо од када смо на власти. Да видимо
јесмо ли ми увећали богаство. Јесам ли ја добио 500 милиона евра колико су добили ови
моји омиљени политичар или не. Нека народ сам закључи. Онда кад изађу ти подаци,
нека народ сам каже ко је шта стекао, ко је поштен, а ко није, ја мислим да је то фер.
Нико никад није желео да донесе тај закон, ево ја желим да се донесе и моја посланичка
група у владајућој већини донеће тај закон", истиче Вучић.

  

Грађанима жели добру 2019, да буде не мање успешна него 2018. година у историјском
смислу, као и у погледу нашег екононског раста, смањења јавног дуга и обезбеђивања
боље будућности нашој деци.

  

(Фонет, Бета, Танјуг)
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